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 Tématem předkládané práce je digitalizace autorských děl, což je téma, které obsahuje celou 
řadu legislativou nedořešených otázek a pisatelka má tak dostatek prostoru pro vlastní vědeckou 
práci. I vzhledem k celospolečenské poptávce směřující k zpřehlednění situace na internetu 
z pohledu dodržování autorských práv považuji výběr tématu za vhodný. 
 
 Za nejpřínosnější považuji kapitolu pojednávající o osiřelých dílech, jež se stala předmětem 
debat laické i odborné veřejnosti právě v souvislosti s digitalizací autorských děl, konkrétně 
s projektem Europeana (autorka tento projekt detailně analyzuje v kapitole čtvrté). Nutnost řešení 
situace osiřelých děl pak vedla k evropské Směrnici o osiřelých dílech, která bude v dohledné době 
implementována i do právního řádu České republiky. Očekávaná novela Autorského zákona umožní 
nakládání s díly, jejichž autor není dohledatelný, což doufejme, vyřeší řadu patových situací. 
Předkladatelka práce v hodnocení Směrnice a jejího následného zařazení do právního řádu České 
republiky prokazuje bezpečné zvládnutí zákonných norem a jejich aplikace do praxe. 
 
 Pátá kapitola předmětné práce se zabývá detailním právním rozborem projektu Google 
Books, kdy autorka předkládá ucelený přehled soudních sporů spojených s tímto novátorským 
projektem. I zde pisatelka jednoznačně prokazuje znalost nejen lokální, ale i mezinárodní legislativy, 
jakož i judikatury v dané oblasti a umožňuje tak čtenáři hluboký vhled do dané problematiky. 
 
 Z formálního hlediska je práce prostá písařských chyb, obsahuje dobře fungující 
poznámkový aparát a je přehledně členěna. Seznam literatury je nadstandardní. 
 
 Práce jak obsahem, tak i rozsahem převyšuje podmínky kladené na obdobný druh prací a 
jako takovou ji doporučuji k ústní obhajobě, v průběhu které se doporučuji zaměřit na problematiku 
osiřelých děl a následně na rozbor případu Google Books v USA. 
 
  
 
V Praze dne 2.9. 2013     JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D. 
 


